

24小时新闻热线

96706

说说突发事稀奇事烦心事
线索见报即奖 30-1000元

灯箱玻璃被砸好几天无人管,还有的车座经常被划

谁朝公共自行车车亭下的黑手?



本报10月17日讯(记者 魏衍艳 实习记者 侯晓)“谁那么嚣张,把好好的玻璃给砸成这样!”17日上午,在大海阳路的一处公共自行车车亭前,不时有路人质问。在现场,记者发现公共自行车车亭内的一个灯箱被砸得面目全非,地上还散落着一些碎玻璃碴。

17日上午,记者在位于

大海阳路的一处公共自行车车亭前看到,该车亭有三个灯箱,其中最左边灯箱的玻璃已经被砸掉了三分之二,灯箱里面的灯管也难逃黑手,有三根被砸断了一半,有两根的底端与电线脱节呈半悬状态,地上还散落着不少玻璃碴。

据自行车车亭旁边一家商店的老板介绍,这块玻璃已经

坏了四五天了,玻璃怎么坏的不是很清楚。在此经过的市民王宏称:“很明显,这是被人砸的。不知道是耍酒疯还是有什么问题,再怎么着,也不能这么干啊。”记者在自行车车亭前站了十几分钟,发现路过的不少市民对此事表示愤慨,连声称“可惜,可惜”。

在距离此车亭不远的另外一个公共自行车车亭处,

管理员告诉记者,“公共自行车‘受伤’的事儿多了去了,不光是被砸玻璃,车座还经常被划,更可恶的是,有的人借了车子不还。”

随后,记者联系了该项目的负责方——中国人权发展基金会的烟台负责人余先生,他告诉记者,自己在外出差,尚未接到车亭被破坏的报告。

男子烟头蹭上女子的裤子

当事双方为赔偿问题争执不下,经民警调解,男子赔了30元

本报10月17日讯(记者 钟建军)恰逢周末,在公交车站点等车的人非常多,一男子吸烟时,烟头在旁边王女士的裤子上蹭了一下,双方因此发生争执。最后在民警的调解下,男子赔偿王女士30元。

今天下午3:40左右,在联通大厦公家车站点,正在

吸着烟等车的张先生,烟头在旁边等车的王女士的裤子上蹭了一下,裤子上虽没有烧出洞,但能看出被烫过的痕迹,两人随后为赔偿金额问题发生争吵。因为没能达成一致意见,王女士于是拨打110报警,让警察来处理。

“这是我昨天在浪之最花了218元买的裤子,第一天

穿就遇到这事,你说气人不气人。”王女士说,“碰在谁身上,谁也不愿意,再给我买条裤子,把这条给他。”

“发生这事,我跟她道歉了,都是无意碰着她裤子的,跟本看不出来,给她20元,她还不愿意。”张先生说,“我也是不讲理,碰上这种事不是故意的而且没有烧破洞,

基本上看不出来。是要我陪她一条新的裤子,我做不到。”

接到报警后,西大街派出所民警赶到现场,带张先生与王女士回派出所进行调解。

据西大街派出所民警李警官介绍,遇到这种事情,谁说谁都有理,只能帮助调解,女士要求赔偿50元,最后经调解,男子赔偿王女士30元。

计生工作“六结合”

龙口市诸由观镇为统筹解决人口问题,有力地稳定低生育水平,他们把人口计生工作同农村相关工作做到一起做,实行“六结合”。

与思想道德建设相结合,龙口市诸由观镇计划生育办公室把依法生育纳入思想道德建设,为每户发放一本包括《倡议书》、生育政策等内容的《生育文明知识读本》。

与村风建设结合,以村规民约规范村民行为,各村结合实际制定《计划生育村民规民约》,完善计生管理制度,村规民约包括履行义务、利益导向、移风易俗、男女平等、监督管理。

与党员争先创优活动相合,发挥党员在计划育中人带头作用,在党员争先创优活动中,设立计生示范监督岗,制定计生综治星目标;

建立生育文明中心户,义务宣传计生政策法规、传播生育文明知识。

与脱贫致富奔小康相结合,走共同富裕之路,大力实施生育文明家庭推进计划,救助特困家庭,扶持“三难”家庭,帮扶“四种”家庭,开展科技培训,落实致富项目。

与文明新村建设相结合,打造人口文化大院,统一规划、同步实施,建立人口文化大院;各人口文化大院内设立了人口计生活动室、服务室、图书室、人口学校、生育文明长廊、计生两栏,刷写了规范化标语。

与文明家庭评选相结合,按照“计划生育好,崇尚科学好,家庭关系好,邻里和睦好,家居环境好,勤劳致富好”六好标准,评选出生育文明示范户,为他们挂牌授匾。(田长克 王建波)

落实出生缺陷干预工作

为有效降低出生人口缺陷发生率,全面提升出生人口素质,今年以来,龙口市东莱街道计生办采取多项措施,认真落实出生缺陷干预工作,取得了明显成效。

强化宣传、营造氛围,龙口市东莱街道计生办充分利用电视专题栏目、宣传折页、“5.29”、“7.11”宣传活动等多种形式开展宣传,提高广大群众优生优育意识。

成立组织、制订方案,成立出生缺陷干预工作领导小组,明确工作职责、工作目标和工作原则,街道计生办加强与民政、财政、卫生、宣传、教育、科技、劳动保障等部门密切合作,充分发挥各自优势,定期联系沟通,建立了政府牵头、部门参与、分工协作、资源共享的运行机制。

加强培训、规范服务,龙口市东莱街道计生办加强对镇计生干部预防出生缺陷科普知识、咨询服务能力、随访工作的培训,街道服务站设立优生咨询室,由技术人员就优生优育方面知识进行规范性的咨询服务。

增加投入、保障实施,自2009年以来,龙口市东莱街道计生办在全街道开展“优生三免费”,为街道待孕妇女提供免费服务。

加强督查、纳入考核,龙口市东莱街道计生办把出生缺陷预防工作列入计生优质服务工作的一项重要内容,纳入年度人口计生目标考核,街道计生领导小组坚持定期不定期对各村居出生缺陷预防工作开展督查,发现问题,及时改进。

(李伟 隋敏霞)

热心会长—徐燕伯

农村的育龄妇女要想外出务工经商不容易,一方面有承包的土地有口粮地要管理,另一方面上有老下有小,所以赚钱不容易,这件事情

龙口市黄山馆镇后徐家村村

计划生育协会会长,村委主

任徐燕伯记在心上。

机会总是眷顾有准备的

人,春节刚过,徐燕伯会长听说开发区一个规模不错的塑编厂要建一个来料加工的车间,在经过周密的考察和具体研究后,塑编厂的老总

被徐燕伯的豪爽感动,决定

在后徐家村投资建一个车间,徐燕伯准备地方,厂方购置设备,来老师指导。

徐燕伯赶紧联系计生

自己的家门口,可以利用自己的时间当工人,即不影响地里的活,还有钱可以赚,真是两全齐美的好事情。

渤海塑编厂老师的到来,吸引了不少群众,外村的群众也过来参观,徐燕伯有自己的原则,先让自己村里的群众学,让机会在自己村中向外扩展,于是,村民们都着急上机实习,着急的心里和机器的不配合,可是忙坏了薛老师,忙坏了维修工。

经过半个月的耐心教和认真学,从4月起,第一批的学员在渤海塑编厂老师的指导下,已经可以顺利的进行操作了,现在,后徐家村计划生育协会的家庭式加工车间就这样诞生并开始生产了。

(田长克 徐彩虹)